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A  Csongrád-Csanád  Vármegyei  Kormányhivatal,  mint  útügyi  közlekedési  hatóság  (a
továbbiakban: Hatóság) az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény
(Ákr.)  88.  §  (1)  bekezdés  a)  -  c)  pontjában  foglaltaknak  megfelelően  az  alábbi  döntés
meghozataláról értesíti az érintett ügyfeleket:

Ügy tárgya: Csanytelek,  Arany János utca  belterületi  szakaszán (Hrsz:  500)
található út forgalomba helyezése 

A döntés iktatószáma: CS/TUT/00260-12/2025

Építtető megnevezése: Csanytelek Községi Önkormányzat
6647 Csanytelek, Volentér János tér 2.

Érintett hatásterület: A  tervezési  szakaszon  lévő  azon  ingatlanok,  melyeket  a
közlekedési  létesítmény  terület-igénybevétellel  érint,  melyek  az
építés  területével  közvetlenül  határosak,  továbbá  melyek
kapubejárója  az  útépítéssel  közvetlenül  érintett  szakaszhoz
csatlakozik.
Környezeti  hatásvizsgálati  eljárás  hatálya  alá  tartozó  utak
esetében a hatásvizsgálattal érintett terület.

Honlapon történő közzététel napja: 2026. január 06.
Honlapról történő levétel napja:      2026. január 22.

Az  eljáró  hatóság  döntése  az  érintett  ügyfelek  részére  hivatali  ügyfélfogadási  időben  –
előzetesen egyeztetett időpontban – megtekinthető.

Ügyintéző neve: dr. Tóth Ágnes 
Hivatali elérhetősége: Telefon: (06-62) 681-608

Az  ügymenetre,  valamint  az  irányadó  jogszabályokra  vonatkozóan  tájékoztatás  a
www.kormanyhivatalok.hu honlapon található.

A döntést a hirdetmény közzétételét követő tizenötödik napon kell közöltnek tekinteni. 
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A jelen döntés a közlése napján véglegessé és végrehajthatóvá válik, ellene közigazgatási úton
jogorvoslatnak  helye  nincs.  A  döntést  sérelmesnek  tartó  fél  azonban  –  a  jogsérelem
megjelölésével és az annak alapjául szolgáló tények, illetve azok bizonyítékai előadásával, a
bíróság  határozott  döntésére  vonatkozó  kérelemmel –  a  véglegessé  vált  döntés  ellen
közigazgatási pert indíthat. A pert megindító keresetlevelet a döntés közlésétől számított 30
(harminc) napon belül,  a Szegedi Törvényszékhez címzetten,  a döntést hozó hatóságnál (a
Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal - 6728 Szeged, Kereskedő köz 5/A-5/B.) lehet
előterjeszteni. 

A  hivatalos  elérhetőségre  kézbesített  küldemény  kézbesítettnek  minősül,  ha  a  hivatalos
elérhetőséget biztosító szolgáltató a küldemény ügyfél által történő átvételét igazolja vissza,
az  igazolásban  feltüntetett  időpontban;  illetőleg,  ha  a  hivatalos  elérhetőséget  biztosító
szolgáltató azt igazolja vissza, hogy a küldeményt a címzett másodszori értesítése ellenére
nem  vette  át,  a  második  értesítés  igazolásban  feltüntetett  időpontját  követő  ötödik
munkanapon. 
A jogi képviselő nélkül eljáró természetes személy a keresetlevelet  – akár a jogszabályban
meghatározott  nyomtatványon  - járási  (fővárosi  kerületi)  hivatal  vagy  kormányhivatal
eljárásában hozott közigazgatási cselekmény esetén kormányablaknál is benyújthatja, vagy a
lakóhelye, munkahelye szerinti járásbíróságon a bíróság elnöke által jogszabályban foglaltak
szerint erre a célra meghatározott ügyfélfogadási időben szóban előadhatja, amelyet a bíróság
jegyzőkönyvben  vagy  az  erre  rendszeresített  nyomtatványon  rögzít.  A  nyomtatvány
elérhetősége:  https://birosag.hu/eljarasok-nyomtatvanyai/polgari-kozigazgatasi-papir-alapu-
nyomtatvanyok
Gazdálkodó szervezet (ideértve az egyéni vállalkozót is), valamint a jogi képviselővel eljáró
fél  a  keresetlevelet  joghatályosan,  kizárólag  szabályszerűen  előterjesztett  elektronikus
formában,  a digitális  államról  és  a  digitális  szolgáltatások  nyújtásának  egyes  szabályairól
szóló  törvényben  meghatározott  elektronikus  úton  (e-Papír  szolgáltatás  útján:
https://epapir.gov.hu)  terjesztheti  elő,  a  „Közigazgatási  szerv  határozatának  bírósági
felülvizsgálat iránti keresetlevél benyújtása” ügytípus választásával.
A  keresetlevél  benyújtásának  a  döntés  végrehajtására  nincs  halasztó  hatálya,  azonban  a
bíróságtól az eljárás során bármikor azonnali jogvédelem kérhető. 
A bíróság az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz.   Ha azonban a közigazgatási  pert
kezdeményező  fél  tárgyalás  tartását  kéri,  úgy erről  a  keresetben  kell  nyilatkoznia.  Ennek
elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.
A közigazgatási per eljárási illetéke 30.000,-Ft, azonban a keresetre illetéket leróni nem kell,
mert a közigazgatási bírósági eljárásban a felet tárgyi illeték-feljegyzési jog illeti meg.

A döntést a hirdetmény közzétételét követő tizenötödik napon kell közöltnek tekinteni. 

Szeged, „időbélyegző szerint”

dr. Salgó László Péter 
főispán nevében és megbízásából:

 dr. Tóth Ágnes 
            kormánytisztviselő
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